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1) 

Να ιύζεηε ηηο αληζώζεηο θαη λα παξαζηήζεηε ηηο ιύζεηο θάζε αλίζσζεο ζηελ επζεία ησλ 

πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ. 

  I) 2(x – 5) < 5x + 11                                   II) 3(x – 1) + 2(3x – 4) ≥ 7x +1 

III) 2)9x(x2x)3(2013
0

           IV) 3x – 2[–1 +(2x – 3)2] < x - 1  
 

2) 

Να ιύζεηε ηηο αληζώζεηο θαη λα παξαζηήζεηε ηηο ιύζεηο θάζε αλίζσζεο ζηελ επζεία ησλ 

πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ. 
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3) 
Να ιύζεηε ηελ αλίζσζε: 6
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Καηόπηλ λα βξείηε ηηο ζεηηθνύο αθέξαηνπο αξηζκνύο πνπ είλαη ιύζεηο ηεο αλίζσζεο.  
 

4) 
Να ιύζεηε ηελ αλίζσζε: 
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Καηόπηλ λα βξείηε ηηο θπζηθνύο αξηζκνύο πνπ είλαη ιύζεηο ηεο αλίζσζεο.  
 

5) Να ιύζεηε ζην ζύλνιν ησλ αθεξαίσλ ℤ την ανίσωση: 15
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6) 

Να ιύζεηε ηηο αληζώζεηο: 
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7) 

Να ιύζεηε ηηο αληζώζεηο: 
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8) 

Να ιύζεηε ηελ αλίζσζε:  
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9) 

Να βξεζνύλ νη θνηλέο ιύζεηο ησλ αληζώζεσλ: 
 Ι)  1,5x + 1 > x – 2      θαη    0,5(x – 5) > 5x + 2 

II) 
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Μάθημα Α1.5 - Ανισώσεις α' βαθμού 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
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10) Να βξεζνύλ νη θνηλέο ιύζεηο ησλ αληζώζεσλ: 
  3(x + 6) > 11      θαη    x – (–x – 1) > 1 + (–2x)     θαη    2 – [x – (x + 2]x > 0 

 

11) 
Να βξεζνύλ νη θνηλέο ιύζεηο ησλ αληζώζεσλ: 
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12) 

Να ιύζεηε ηηο δηπιέο αληζώζεηο θαη λα παξαζηήζεηε ηηο θνηλέο ηνπο ιύζεηο ζηελ επζεία ησλ 

πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ. 

  I)  0< 3x – 2 < 4                     ΙΙ) 31
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13) 
Γίλεηαη ε εμίζσζε: 
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 θαη ε αλίζσζε: 5x – 3ι > (–x)2(5ι – 2) 

Να βξείηε ηηο ηηκέο πνπ παίξλεη ν αξηζκόο ι ώζηε ε αλίζσζε λα έρεη ιύζε απηήλ ηεο 
εμίζσζεο. 

 

14) Να βξείηε ηνπο θπζηθνύο αξηζκνύο πνπ βξίζθνληαη κεηαμύ ησλ αξηζκώλ 6 θαη 26 θαη όηαλ 
δηαηξεζνύλ κε ην 7 αθήλνπλ ππόινηπν 4. 

 

15) Να βξείηε ηξείο δηαδνρηθνύο κνλνςήθηνπο θπζηθνύο αξηζκνύο πνπ ην άζξνηζκά ηνπο είλαη 
κεγαιύηεξν ηνπ 23. 

 

16) Τν κήθνο ελόο νξζνγσλίνπ είλαη 9cm  θαη ην πιάηνο ηνπ από 5,3cm κέρξη 5,7cm. 
Να βξείηε αλάκεζα ζε πνηεο ηηκέο θπκαίλεηαη ε πεξίκεηξόο ηνπ. 

 

17) 
Η αληνρή κηαο γέθπξαο είλαη 12Τ, όπνπ Τ=1000Kg. Έλα δηεξρόκελν θνξηεγό κε απόβαξν 3Τ   
είλαη θνξησκέλν κε ζσιήλεο πνπ ν θαζέλαο δπγίδεη 180Kg. Πόζνπο ην πνιύ ζσιήλεο κπνξεί 
λα κεηαθέξεη ην θνξηεγό ώζηε λα πεξάζεη κε αζθάιεηα ηε γέθπξα; 

 

18) 

Σην νξζνγώλην ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο ε πεξίκεηξνο ηνπ 
νξζνγσλίνπ είλαη κεγαιύηεξε από 21cm θαη ην εκβαδόλ 
ηνπ κηθξόηεξν από 30cm2. Να βξείηε ηηο ηηκέο πνπ κπνξεί 
λα πάξεη ην κήθνο ηνπ x. 

 
 

19) 
Σην νξζνγώλην ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο ε πεξίκεηξνο ηνπ 
είλαη ηνπιάρηζηνλ 8cm θαη ην πνιύ 42cm. 
Να βξείηε ηηο ηηκέο πνπ κπνξεί λα πάξεη ην x. 

 
 

20) 

Αλ γλσξίδεηαη όηη ε αλίζσζε: (2ι + 6)x < 4   αιεζεύεη γηα θάζε ηηκή ηνπ  x  θαη ε 
αλίζσζε: (κ – 2)x < –1  είλαη αδύλαηε, λα ππνινγίζεηε ηελ ηηκή ηεο παξάζηαζεο: 
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